Goz Aldanmasi
Ug boyutlu olarak iiretilmesi
imkansiz bir ¢izim.

Gruplar

Bir adada (¢ grup insan yasamaktadir.

“DO"lar surrekli dogru, “YA” stirekli yalan,
“BA"lar ise gelisiglizel bir bicimde

bazen dogru bazen yalan séylemektedir.
DO, YA veya BA grubundan olan

A, B, Cve D su 6nermeleri yaparlar:
A:"DO’larin sayisi YA'larin sayisindan azdir”
B:"A'nin soyledigi dogrudur”

C:"B ve D ayni gruptan degildir”

D:"C, YAdur”

Her gruptan en az bir kisi bulunduguna
ve ayni gruptan iki kisi arka arkaya

konusmadigina gore A, B, C ve D'nin
ait olduklari gruplari bulunuz.

U¢ Sayi

X, Y, z pozitif tamsayilardir.
X+y+z=30
x2-y?=z"

olduguna gore bu tg sayiyr bulunuz.

Emrehan Halic

Koprii ve Fener

Dort asker gece vakti bir kdpriiden
gegeceklerdir. Karanlik oldugu

icin fener kullanmak zorundadirlar.
Her birinin kdpriyl tek bagslarina
gecmessuresi 1,5, 15 ve

20 dakikadir.

o Kopride en fazla iki asker
bulunabilir.

o Tek bir fener var, iki asker
karsiya gectikten sonra bir askerin
feneri geri getirmesi gerekiyor.

® Gecisin her aninda fener ve askerler
ayni hizada bulunacaklardir.

e ki asker gecerken, gecis siireleri
daha yavas olanin siiresine esittir.

® Geri donis anlarinda fener
alip verirken vakit kaybi olmadig
varsayilacaktir.

Askerlerin gecis islemleri en az
ne kadar stirede tamamlanabilir?
Not: Cevap 42 dakika degil.

Dort Sayi
A, B, C, D toplamlari 100 olan
dort pozitif tamsayidir.

® A'nin ylizde C’si, B'nin
ylizde D'sinden 1 fazladr.

® C'nin yuizde D'si, Anin
ylizde B'sinden 7 fazladir.

e A, B'den bulyuktir.

o C, D'den buyuaktur.

Bu dort sayiy1 bulunuz.

U¢ boyutlu cisim
Ug boyutlu bir cisimin alti yénden
goriinusi sekilde verilmistir.

Bu cisimi Ui¢ boyutlu olarak ¢iziniz.
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Dokuz Kare

Ug adet 1, lic adet 2, lic adet 3 rakamini
karelere Oyle yerlestireceksiniz ki,
komsu karelerde (yatay ve dusey) farkli
rakamlar bulunacak.

Bu islem kag farkli bicimde gerceklestirilebilir?
Ornek bir ¢c6ziim sekilde verilmistir.

Bos Kareler
Asagidaki bos karelere hangi renkler gelecek?
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Altigen ve Sekizgen

Caplari kirmizi dogrularla gosterilen iki daire
Uist Uste getiriliyor ve sagdaki sekil elde ediliyor.
Sari renkle gosterilmis olan kesisim alanini
hesaplayiniz.

J Harfi
Sagda gorilen bes parcay! birlestirerek
sag altta gorilen “)” harfini elde ediniz.
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Buylk dairenin yaricapi 2 birim,
kiicuk dairenin 1 birimdir.

Gecen Sayinin Coziimleri

Bilezik
14 farkl bilezik yapilabilir.
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Kuvvetli Sayi
Sonsuz sayida bulunabilir.
Ornek: (-1/2)
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Dairedeki Sayilar

150 say1 yazilmistir.

25'in karsisinda 100 bulunduguna

gore, geriye dogru sayarak 1'in

karsisinda 76 oldugu anlasilir.

1 ile 76 arasinda 74 say1 olduguna

gore, 76 ile 1 arasinda da Satrancg Tahtasi

® 74 sayi olacaktir. 2. tahta elde edilebilir,

® Toplam say1 1+1+74+74=150 1.tahta elde edilemez.

(@) Hangi kolonlarin ve hangi
Soru isaretleri siralarin yerleri degistirilirse

degistirilsin, herhangi
E i E bir siradaki beyaz ve siyah

karelerin sayisi degismez,
Her sekilde 2 sari, 3 mavi,

sadece yerleri degisir.
Sekiz beyaz ya da sekiz siyah
4 kirmizi kare bulunuyor.

karenin bulundugu bir sira
elde edilemeyecedi icin
birinci tahta elde edilemez.

Altigen ve Sekizgen

7S Dizgiin sekizgenin i¢ acilar 135 derece,
diizglin altigenin i¢ acilari ise 120 derecedir.
Bu iki seklin kesisim alani beyaz renkle gériilen
besgendir. Besgenin i¢ agilarinin toplami
540 derece oldugu icin;

O 2x+1354+1354+120=540 — x=75
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